

- A Vállalkozó nem köteles a kár megtérítésére, amennyiben a szerződéses jogviszonyból következő kötelezettségének megszegéséért olyan körülmények okolhatók, amelyek az érvényes jogszabály értelmében kizárják a felelősségét (különöse ún. Vis major – pl. sztrájk, árvíz, özönvíz, vihar, földrengés, vihar, jegesedés, más természeti erő, háború, háborús fenyegetés, más fegyveres összecsapás vagy fenyegetés, felkelés, tüntetés, fennakadás a közlekedésben, közlekedési baleset, tűz, szabotázs vagy terrorista támadás, esetleg annak fenyegetése, robbanás, természeti vagy más katasztrófa, kormányzati aktus, Európai Unió aktsa vagy nemzetközi eredetű, a Vállalkozó, vagy az alvállalkozó gyártósorának megsemmisülése vagy megrongálódása, hiba az árueállításban, változás a vám rendeletben és az adótörvényekben, az import/export kvótákban, az export/import tilalma, a gáz, a villamos energia vagy más energiaforrás kiesése, mint más okok is, amelyeket a Vállalkozó nem tud befolyásolni, és amelyek képesek az áru elkészítését befolyásolni, stb.).
- Amennyiben olyan kár keletkezik, amely eredete a szállításban van, a Vállalkozó felel érte – ha felelőssége jelen esetben számításhoz jön – legfeljebb a CMR által meghatározott legalacsonyabb határának nagyságáig, azonban mindig olyan max. nagyságig, amelyet a fuvarozó, vagy más hasonló személy képes téríteni a Vállalkozó személye felé.
- Amennyiben a Megrendelő nem téríti meg időben a vételárát, illetve annak részét, esetleg bizonyos előleget, a Vállalkozó jogosult a Megrendelőnek 0,1% kötbért kiszámlálni a fizetési késedelem minden megkezdett napjáért. A Vállalkozó kártérítéshez való jogát a kötbér érvényesítése nem érinti.
- A Vállalkozó nem felelős akármilyen veszteségért, késedelemért, vagy keletkezett hibáért, amelyek a Megrendelő bármilyen tevékenység nem megfelelő elvégzése során keletkeztek, amelyeket a Megrendelőnek ezen ÁKF és a szerződés szerint el kellett volna végeznie, vagy olyan megvalósítástól, amelytől függ a Vállalkozó bármilyen kötelezettségének teljesítése.
- Ha azt követően, hogy a vállalkozó a megrendelő kézbesített megrendelése alapján elkezdte a megrendelő számára az áru elkészítését (az áru elkészítése alatt nem csak maga a gyártás, hanem az áru elkészítéséhez szükséges nyersanyagok, mint a papír, stb. megvásárlása is értendő), a szerződést vagy ez egyes rendelkezéseit, ill. azok tárgyának teljesítését (pl. kereskedelmi nyomtatványok, ill. periodikus publikációk gyártása) a megrendelő szerződéses kötelezettsége megsértése miatt szüntetik meg (pl. jelen ÁUF IV. cikke 2. pontja szerint), a megrendelő köteles lesz a vállalkozó részére a már keletkezett költségekből szerződésben megegyezett pénzügyi térítést nyújtani, mégpedig annak az árunak megegyezett ára 15 %-a mértékében áfával együtt, amelynek gyártása e mondat szerint nem valósult meg és az áru elkészítéséhez szükséges gyártási alapanyagok beszerzési árának 100 %-a mértékében (papír, festékek,...). A vállalkozó teljes mértékű kártérítési jogigényét a fenti pénzügyi térítés semmilyen módon nem érinti.
- A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy ha késni fog az áru kifizetésének teljes összegével a megadott határidőn belül, téríti a Vállalkozó kiadásainak teljes összegét, amelyek a Vállalkozónak az áru árának határidőn túli kifizetésének mulasztásával, bármilyen biztosítási intézkedésével és/vagy behajtásával kapcsolatosan keletkeztek, beleértve a Vállalkozó olyan keletkezett költségeit, amelyek a kifizetetlen összeg bíróságon kívüli (pl. jutalom a tartozás behajtásáért) és/vagy bírósági úton történő behajtásával, esetleg a jogi képvisellel kapcsolatosak. A Megrendelő felelősséget vállal arra, hogy ezeket a kiadásokat a Vállalkozó írásbeli felszólításának kézbesítését követő 10 napon belül kifizeti.
- Amennyiben a szerződéses felek az adott esetben nem egyeznek meg másképp, minden szerződéses szankció (kötbér, késedelmi kamat, pénzügyi kárpótlás) és/vagy kártérítés (vagy részük) a szerződés meghatározásai vagy ezen ÁKF feltételei szerint, a szerződéses felek megállapodása alapján teljes összegben 15 napig érvényesek, attól a naptól számítva, hogy a kötelezett fél megkapta az írásbeli felszólítást a kifizetésre.

VII. KÜLÖNLEGES RENDELKEZÉSEK

- Amennyiben az áru szállítását egy másik európai uniós tagállamba a Megrendelő saját maga végzi, illetve egy másik személyt bíz meg a szállítással, köteles a Vállalkozó részére átadni a szállítólevelet vagy egyéb szállítási iratot, amelyben a kézbesítési cím feltüntetésre került, vagy a Megrendelő írásbeli nyilatkozatát, amelyben kijelenti, hogy az árut egy másik európai uniós tagállamba szállította.
- Amennyiben a Megrendelő nem teljesíti az Általános Kereskedelmi Feltételek VII. cikkének 1. pontjában összefoglalt kötelezettségét, kötelezettséget vállal arra nézve, hogy megtéríti a Vállalkozónak az utólagos adókiadás miatt keletkezett kárát (a 222/2004 Z.z. sz., a hozzáadott érték adóról szóló törvény § 43, 8. bekezdésének mindenkor hatályos szövegezése értelmében).

VIII. KÖZÖS ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

- Amennyiben a Megrendelő nem jelenik meg az ún. nyomdagép beindításnál, érvényes az, hogy egyetért a Vállalkozó számára a beindítás idejében ismert adatok szerinti beindítással.
- A Megrendelő kifejezetten kötelezettséget vállal arra nézve, hogy harmadik félnek nem szolgáltat ki, és más módon nem tesz hozzáférhető olyan kereskedelmi, műszaki és gyártási jellegű információt, amely jelen szerződés tárgyával kapcsolatos. A Megrendelő minden ilyen információt kizárólag a jelen szerződés teljesítése érdekében használ fel, ellenkező esetben felelősségre vonható objektív kárfelelősség vagy egyéb sérelem tárgyában, illetve tisztességtelen versenytévékenység miatt.
- Olyan harmadik személy részére, aki jogosan vesz részt jelen szerződés teljesítésében, a Vállalkozó üzleti titkai olyan mértékben tárhatóak fel, amelyek feltétlenül szükségesek a harmadik személynek a szerződésből következő kötelezései teljesítése érdekében.
- A Vállalkozó fenntartja magának a jogot az üzleti titkok felfedésére bennfentes személyeknek; főleg azoknak, akikkel tulajdoni részesedése van.
- A rendszeresen ismétlődő nyomtatási megrendelések (periodikumok), amelyekre nem vonatkozik egyezményes felmondási idő, sem pedig egy meghatározott végső határidő, kizárólag minden egyes naptári negyedév végén mondhatók fel, és azt legalább három hónappal előre.
- A Vállalkozónak nincs semmilyen kötelezettsége arra nézve, hogy a megrendelés teljesítését követően megőrizze az eredeti anyagokat, adatokat és/vagy adathordozókat, litografikus lemezeket, montírozást, nyomtatólemezeket, papírokat, stb., ezeket megőrizni akkor köteles, ha ezzel kapcsolatosan a Megrendelővel írásbeli egyezséget kötött. Az eredeti anyagok megőrzésére vonatkozó kötelezettség megszűnik, ha a Megrendelő határidőn belül nem fizeti ki a felé kiszámlázott, a megőrzésre vonatkozó költségeket.
- A vállalkozó előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül a megrendelő nem jogosult bármely jogát, igényét vagy követelését harmadik személyre átruházni vagy engedélyezni.
- A Megrendelő a szerződés lejárta, vagy a műszaki specifikáció módosítását, illetve az eredeti teljesítés terjedelmének módosítását követő 30 napon belül visszavásárolja a Vállalkozótól a szerződés tárgyának teljesítése után fennmaradó anyagot (különösképpen papírt). A fennmaradó anyag visszavásárlásának egységára azonos az utolsó teljesített megrendelésben szereplő egységárral, ha pedig ilyen megrendelés nem került teljesítésre, akkor a vételárral azonos, és kifizetése a szerződés lejárta, vagy a műszaki specifikáció módosítását, illetve az eredeti teljesítés terjedelmének módosítását követő 14. napon esedékes. Az anyag visszavásárlására vonatkozó kötelezettséget a Megrendelő harmadik személyen keresztül is teljesítheti.
- Amennyiben jelen ÁUF bármely rendelkezése érvénytelen vagy azaz válik, az ÁUF többi rendelkezése érvényes és hatályos marad. Az érvénytelen rendelkezés helyett a szerződő felek kölcsönös viszonyát szabályozó általánosan kötelező érvényű jogi előírások rendelkezéseit kell alkalmazni. A szerződő felek ezt követően vállalják, hogy viszonyukat olyan egyéb rendelkezés elfogadásával rendezik, amely tartamával és jellegével a leginkább megfelel az érvénytelen rendelkezés szándékának.
- A jelen Általános Kereskedelmi Feltételek vagy a szerződés által nem szabályozott kérdések tekintetében a Szlovák Köztársaság hatályos törvényei az irányadók.
- Minden jogvita, amely ebből a szerződésből ered, beleértve a szerződés érvényességéről szóló jogvitát, értelmezése vagy felbontása, elsősorban békés úton lesz oldva. Amennyiben békés úton nem kerül megoldásra, minden jogvita a Szlovák Köztársaság illetékes bírósága által lesz rendezve.

A jelen Általános Kereskedelmi Szabályzat feltételei 2014.10.1-én lépnek hatályba.